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ОПИС АПАРАТУ 

MAGNITEK MIG-500L DPulse SynTech — це сучасний 

інверторний напівавтомат для зварювання, що поєднує передові 

технології для MIG/MAG зварювання. Пристрій пропонує високу 

універсальність та надійність для різних видів робіт. 

• Синергія забезпечує автоматичне налаштування параметрів для 

оптимальної роботи. 

• 4-роликовий механізм подачі дроту гарантує стабільну подачу для 

високої якості зварного шва. 

• LCD панель дозволяє зручно керувати і налаштовувати параметри. 

• Сучасна технологія IGBT забезпечує ефективність та стабільність 

роботи, що робить пристрій ідеальним для робіт у автомобільній 

промисловості, сталевих конструкціях, зварюванні алюмінієвих 

сплавів та інших.  

Пристрій має можливість зварювання з одно- або 

двоімпульсним струмом у режимах MIG або MAG.  

Надійність та широкий спектр застосувань забезпечуються 

можливістю виконання робіт трьома методами зварювання: MIG/MAG, 

TIG-LIFT DC, MMA, що робить цей апарат задовольняючим навіть 

найвимогливіших користувачів. Цей зварювальний апарат ідеально 

підходить для професійного використання, забезпечуючи високу якість 

зварювання та широкий спектр застосувань. 
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Номінальна вхідна напруга[V]/Частота 380B; 50/60 Hz 

Безпека[A] 20 

Діапазон вихідного 

струму[A] 

MMA 30-500 

TIG 10-500 

MIG/MAG 40-500 

Вихідна напруга 

MMA 13.6-40 

TIG 10.4-30 

MIG/MAG 16-39 

Робочий цикл[%] при температурі 

навколишнього середовища 25°C） 

40% 500 [A] 

60% 408 [A] 

100% 316 [A] 

Номінальна вхідна потужність [кВА] 24.7 

Коефіцієнт потужності  0.93 

Товщина робочої деталі[мм] 0.5-20 

Тип подавача 4R 

Діаметр зварювального дроту[мм] 1.0/1.2/1.6 

Клас ізоляції F 

Клас захисту IP21 

Маса нетто [кг] 46 

Габарити [мм] 810×510×800 
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ПІДКЛЮЧЕННЯ ПРИСТРОЮ - НАЛАШТУВАННЯ ПОЛЯРНОСТІ 

ЗВАРЮВАННЯ 

 

MIG/MAG ЗВАРЮВАННЯ   

 

Для правильного налаштування полярності зварювання при 

використанні MIG/MAG зварювання з газовим захистом суцільним 

дротом, дотримуйтесь наступних інструкцій: 

Позитивна полярність (MIG/MAG зварювання з газовим 

захистом): 

Підключіть зварювальний струмовий штекер до позитивного 

гнізда (+) на передній панелі апарата (гніздо типу EURO). 

Підключіть заземлювальний затискач до негативного гнізда (-). 

Такий спосіб підключення забезпечує оптимальне зварювання при 

роботі з суцільним дротом та газовим захистом, що є стандартним 

налаштуванням для більшості MIG/MAG процесів. Це дозволяє 

стабільно утворювати дугу та забезпечувати якісний зварювальний шов. 

Пальник підключіть в євро-роз’єм KZ-2. 
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ПІДКЛЮЧЕННЯ ПРИСТРОЮ ДЛЯ МЕТОДУ MIG / MAG  

Щоб продовжити термін служби та забезпечити надійну роботу 

зварювального апарата, дотримуйтесь наступних правил: 

1. Розміщуйте пристрій у добре провітрюваному приміщенні з вільною 

циркуляцією повітря. Не ставте його на вологу землю. 

2. Використовуйте електродний дріт з діаметром і вагою котушки 

відповідно до інструкцій виробника (D200, макс. 15 кг). Регулярно 

перевіряйте технічний стан пристрою та зварювальних кабелів. 

Збірка котушки зварювального дроту: 

Пристрій MIG-500L Dpulse SynTech оснащений професійним 
подавачем дроту з 4 роликами, що дозволяє працювати з 2 ручками на 
відстань до 4 м при зварюванні сталевим дротом і до 3 м при зварюванні 
алюмінієвим дротом. Тримач зварювального дроту дозволяє 
встановлювати котушки діаметром 300 мм і вагою до 15 кг. 

Котушка з дротом на 5 кг              Котушка з дротом на 15 кг 

 

 

 

 

1. Підніміть бічну кришку корпусу напівавтомата. 
2. Переконайтеся, що встановлені в приводному блоці ролики 

відповідають типу та діаметру дроту: V-подібні канавки для сталевих 
дротів та U-подібні для алюмінієвих. 

3. Встановіть котушку зварювального дроту на механізм затиску, 
переконавшись, що напрямок розмотування збігається з напрямком 
входу в приводний блок. Затягніть гайку, щоб зафіксувати котушку. 

4. Випряміть кінець дроту або обріжте зігнуту частину. Зніміть 
тиск з направляючих роликів, щоб подати дріт. 
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5. Вставте кінець дроту в направляючу ззаду механізму подачі 
дроту, проведіть його над приводним роликом і вставте в наконечник 
зварювального пістолета. Затягніть дріт у канавці приводного ролика. 

6. Зніміть газову насадку та відкрутіть контактний наконечник з 
пальника. Увімкніть пристрій. 

7. Розмотайте кабель зварювального пістолета, щоб він був 
прямим. 

УВАГА! Ніколи не направляйте кінці зварювального пальника 
на себе чи інших людей. 

. 
1. Натисніть кнопку на зварювальному пістолеті та утримуйте її, 

доки дріт не вийде з пальника. 
2. Коли кінець зварювального дроту вийде через з'єднувач у 

пальнику, відпустіть кнопку, залишивши приблизно 5 см дроту, і замініть 
контактний наконечник та газову насадку. 

3. Відрегулюйте силу затиску приводного ролика за допомогою 
ручки: повертання за годинниковою стрілкою збільшує силу затиску, а 
проти годинникової — зменшує. Занадто слабкий затиск може 
призвести до прослизання ролика, а надто великий — до деформації 
дроту та підвищеного опору подачі 

 
.Рекомендуємо вставляти дріт у зварювальний пістолет при 

закритому клапані на балоні з захисним газом. Це зменшить його 
непотрібні втрати. 

 
Встановлення балонів з захисним газом: 

1. Балон з захисним газом завжди повинен бути надійно 

закріплений, щоб уникнути його падіння. Якщо можливо, прикріпіть 

балон до затвердженого зварювального візка з пристроєм MIG/MAG. 

Зверніть увагу, що візок не входить до стандартної комплектації. 

2. Підключіть напівавтомат до балона за допомогою відповідного 

газового шланга. 

3. Перед початком зварювання відкрутіть регулюючий клапан на 

балоні.  

4. Після завершення зварювання завжди закривайте клапан 

балона.   



 
 
 

- 9 - 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОЦЕС ЗВАРЮВАННЯ MIG/MAG 

Дугове зварювання в газових захисних середовищах (MIG/MAG) є 

одним з найпоширеніших процесів у виробництві зварних конструкцій. 

Абревіатура MAG (Metal Active Gas) стосується використання активних 

захисних газів, а MIG (Metal Inert Gas) — інертних газових середовищ. У 

процесі напівавтоматичного зварювання злиття країв робочої деталі і 

матеріалу витратного електрода відбувається під впливом тепла 

електричної дуги, що утворюється між електродом (суцільним дротом) і 

зварюваною частиною в інертному або активному газовому середовищі. 

Основними захисними газами для зварювання MIG є інертні гази, 

такі як аргон і гелій. Для MAG-зварювання використовуються активні 

гази: CO₂, H₂, O₂, N₂ та NO, які можуть застосовуватися окремо або як 

добавки до аргону чи гелію. 

Плавкий електрод використовується у вигляді суцільного дроту 

діаметром зазвичай від 0,6 до 1,2 мм, який подається зі швидкістю в 

метрах на хвилину. Зварювальні пальники можуть охолоджуватися або 

рідиною, або захисним газом. Зварювання виконується здебільшого на 

постійному струмі з позитивною полярністю і може бути 

напівавтоматичним, механізованим, автоматичним або роботизованим 

з використанням спеціалізованого обладнання. 

Захисне середовище забезпечує формування зварного шва в 

сприятливих теплових і хімічних умовах. Цей тип зварювання підходить 
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для створення високоякісних з'єднань з усіх металів, які можна 

зварювати дуговим методом, включаючи вуглецеві, низьколеговані та 

корозійностійкі сталі. Зварювання можна виконувати як в умовах 

майстерні, так і на місцевості у будь-якому положенні. 

ОДНОІМПУЛЬСНИЙ РЕЖИМ 

MIG Pulse (імпульсне зварювання) — це вдосконалена технологія 

зварювання, яка забезпечує оптимальне перенесення розплавленого 

матеріалу електрода на робочу деталь. На відміну від зварювання з 

короткими замиканнями, імпульсне зварювання не створює бризок, хоча 

існує ризик холодного "протікання". 

Зварювання в імпульсному режимі можна виконувати в будь-яких 

позиціях, оскільки воно базується на глобулярних або розпилювальних 

формах перенесення металу, що робить цей метод більш ефективним. 

Імпульсний MIG знижує температуру процесу дугового розпилення, 

розширюючи діапазон зварювальних операцій. Зменшений тепловий 

вплив дозволяє уникнути проблем з пропалюванням тонких матеріалів. 

MIG Pulse є одним із найкращих методів зварювання для різних 

застосувань і типів металів завдяки його універсальності та 

ефективності. 

 

РЕЖИМ ПОДВІЙНОГО ІМПУЛЬСУ  

Зварюючи методом MIG / MAG з подвійним імпульсом, ми 

отримуємо високий рівень зовнішнього вигляду (ефект лушпиння). Крім 

того, використання автоматичної подачі дроту впливає на 

продуктивність зварювання. Метод MIG / MAG з подвійним імпульсом 

дозволяє регулювати пульсацію струму (баланс імпульсу) та 
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налаштовувати швидкість подачі дроту. Завдяки цьому ми покращуємо 

зовнішній вигляд зварного шва. При зварюванні MIG / MAG з подвійним 

імпульсом, імпульси струму відбуваються в двох діапазонах. Послідовна 

система наших пристроїв автоматично поєднує два рівні імпульсів. 

 

 Переваги використання методу MIG MAG з подвійним імпульсом:  

1. Зварювання MIG/MAG з подвійним імпульсом швидше, ніж 

зварювання TIG. 

2. Зварювання MIG/MAG з подвійним імпульсом забезпечує 

високу естетику, подібну до методу TIG. 

3. Зварювання MIG/MAG з подвійним імпульсом призводить до 

меншої деформації, ніж метод TIG. 

ІНСТРУКЦІЯ ПАНЕЛІ УПРАВЛІННЯ 
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 LCD дисплей 

Основний екран, на якому відображаються всі налаштування, 

режими роботи та параметри зварювання. 

2 Кнопка «ФУНКЦІЯ» (для вибору попереднього меню) 

Використовується для переміщення в меню до попереднього пункту 

або вибору попередньої функції.  

При утриманні цієї кнопки протягом 5 секунд, поточні налаштування 

зберігаються в пам'яті пристрою. 

3 Кнопка «НАЗАД» -повернення до попереднього меню 

Натискання цієї кнопки дозволяє повернутися на один рівень назад 

у меню або скасувати поточний вибір.  

Якщо кнопку утримувати протягом 5 секунд, пристрій повернеться 

до заводських налаштувань (функція RESET). Це корисно у 

випадках, коли потрібно відновити налаштування за замовчуванням 

або при збої в роботі пристрою. 

4 Ручка регулювання 

Поворот: використовується для вибору опцій і точного 

налаштування параметрів, таких як струм, напруга, швидкість подачі 

дроту тощо. Повертаючи ручку, користувач може змінювати 

значення параметрів на дисплеї. 

Натискання: підтверджує вибір і переходить до наступного етапу 

або пункту меню. Це дозволяє швидко встановлювати параметри, 

не виходячи з меню. 

5 Кнопка «ВИБІР». - підтвердження або введення 

Ця кнопка використовується для підтвердження вибраних 

налаштувань або опцій у меню.  

Після налаштування параметра і вибору його значення за 

допомогою ручки регулювання, натискання цієї кнопки підтверджує 

вибір і зберігає його в пам'яті пристрою. 

6 Кнопка «ФУНКЦІЯ» (для вибору наступного меню) 

Використовується для переходу до наступного пункту меню або 

вибору наступної функції. Якщо цю кнопку утримувати протягом 5 

секунд, активується функція виклику налаштувань з пам'яті. 

Пристрій має 18 програм пам'яті, що дозволяє користувачам 

швидко перемикатися між різними збереженими режимами 

зварювання, що оптимально підходить для різних типів робіт та 

умов. 



 
 
 

- 13 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 LCD дисплей 

Екран, на якому відображаються всі налаштування, режими 

роботи та параметри зварювання. 

2 Кнопка «НАЗАД». 

Натисніть, щоб повернутися на попередню сторінку. 

3 Регулятор налаштування напруги. 

 Поверніть, щоб налаштувати параметр напруги.. 

4 Регулятор налаштування параметрів. 

Поверніть, щоб налаштувати параметри відповідно до LCD-

дисплея 

5 Кнопка «ВИБІР».  

Натисніть, щоб перейти на наступну сторінку. 
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 ВИБІР МОВИ  

 

Зварювальний апарат пропонує багатомовні опції, оператори 

можуть переключитися на англійську, німецьку, іспанську, російську 

версії, та інші  

В майбутньому плануєтся інтеграція  української мови. 

Поверніть ручку на передній панелі, щоб вибрати мову, потім 

натисніть для підтвердження. 

НАЛАШТУВАННЯ РЕЖИМУ ЗВАРЮВАННЯ MIG 

 

 

 

 

  

 

Ця сторінка дозволяє вибрати методи зварювання, наведені 

нижче:  

Синергія, MIG, LIFT-TIG, MMA. Поверніть ручку на передній панелі, 

щоб вибрати режим зварювання, потім натисніть для підтвердження. 
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СИНЕРГІЯ - синергетичні налаштування. Користувач вибирає основні 

зварювальні параметри, такі як тип матеріалу, товщина матеріалу для 

зварювання, діаметр зварювального дроту. Інші параметри пристрою 

вибираються автоматично за допомогою бази даних завантажених 

програм. 

РЕЖИМ MIG - зварювання з використанням індивідуальних 

налаштувань користувача. Система пропонує вибір ключових 

зварювальних параметрів, вказуючи товщину зварюваного матеріалу 

при їх налаштуванні. Ця інформація підказує користувачеві, що 

налаштування правильні. 

LIFT-TIG - режим підйому TIG (запалювання дуги шляхом тертя) - 

зварювання вольфрамовим електродом в інертному газовому захисті. 

Для виконання зварювання цим методом необхідно доукомплектувати 

пристрій пальником TIG з керуванням подачею захисного газу на 

рукоятці, як показано на фото нижче..  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ця ручка не є стандартним обладнанням комплекту. 

 

РЕЖИМ MMA - зварювання покритим електродом. Крім налаштування 

зварювального струму, користувач може додатково встановити ARC-

FORCE, HOT START і увімкнути або вимкнути систему захисту VRD. 

ARC FORCE - стабілізує дугу незалежно від коливань її довжини, 

зменшує кількість бризок. 

HOT-START - функція, яка полегшує зварювання. Коли дуга 

запалюється, зварювальний струм тимчасово збільшується, щоб 

нагріти матеріал і електрод у точці контакту, а також правильно 

сформувати проникнення і поверхню шва на початковому етапі 

зварювання. 
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VRD - пристрій має систему VRD (Voltage Reduction Device), яка для 

режиму зварювання MMA з електродами знижує напругу холостого 

ходу, що значно підвищує безпеку користувача. У спеціальних випадках 

використання електродів з високим струмом запалювання дуги можуть 

виникати проблеми з її ініціацією. 

 

ФУНКЦІЯ СИНЕРГІЇ (MIG/MAG ) 

 
 У режимі SYNERGY користувач вибирає лише основні 

зварювальні параметри, такі як тип матеріалу, товщина матеріалу, що 
зварюється, і діаметр зварювального дроту (доступні 0.8мм, 1.0мм і 
1.2мм). Інші параметри пристрою вибираються автоматично за 
допомогою бази даних завантажених програм.  

 

Режим SYNERGY дозволяє лише безперервне зварювання, 

він не має можливості налаштування параметрів PULS і dual PULS. 

Ви можете вручну скоригувати синергетичні налаштування. 

ПРИМІТКА: Якщо змінено налаштування типу та товщини 

матеріалу, система повернеться до заводських налаштувань для решти 

параметрів. 
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Крок 1-Вибір матеріалу 

Користувач вибирає зварюваний 

матеріал (і зварювальний дріт) зі 

списку сплавів, доступних у 

програмі 

 

 Крок 2-Вибір товщини робочої 

деталі 

Користувач вибирає товщину 

зварюваного матеріалу. Пристрій 

автоматично вибирає 

інтенсивність на основі цього 

зварювального струму, напруги 

дуги та швидкості подачі дроту. 

 

Крок 3 Вибір діаметра 

зварювального дроту 

 Ви вибираєте діаметр 
зварювального дроту, який 
плануєте використовувати. 
УВАГА! 

Пристрій автоматично зменшує або 

збільшує свою максимальну 

потужність залежно від діаметра 

дроту 

 

УВАГА! Відповідно до запрограмованих зварювальних параметрів, 

діаметри зварювального дроту, вибрані користувачем, безпосередньо 

впливають на зварювальний струм і напругу, а також на швидкість подачі 

дроту. Наприклад, вибір дроту діаметром 0,8 мм автоматично обмежить 

максимальний зварювальний струм до, наприклад, 140А, вибір дроту 

діаметром 1,0 мм дозволить зварювати струмом 200А. Ці дії спрямовані 

на оптимізацію процесу зварювання та уникнення проблем, пов'язаних із 

занадто швидким згорянням дроту одразу після контактного наконечника 

в ситуації, коли вже неможливо збільшити швидкість подачі. 
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Неможливість встановити максимальний зварювальний 

струм не є програмною помилкою і є наслідком обраного діаметра 

зварювального дроту. 

MIG/MAG ЗВАРЮВАННЯ   

 
 

 

Робота кнопки режиму керування 

Вибір 2-тактного, 4-тактного 

зварювання та точкового 

зварювання. 

 

Вибір зварювального струму: 

- безперервний (без імпульсу) 

- одиночний імпульс 

(див. розділ ЗВАРЮВАННЯ MIG / 

MAG З ІМПУЛЬСОМ) 

- подвійний імпульс 

(див. розділ ЗВАРЮВАННЯ MIG / 

MAG З ПОДВІЙНИМ ІМПУЛЬСОМ) 
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Вибір діаметра зварювального 

дроту 

Виберіть відповідний діаметр дроту. 

 

У режимі зварювання MIG користувач встановлює всі зварювальні 

параметри один за одним. Система пропонує вибір оптимальних 

зварювальних параметрів, вказуючи при їх налаштуванні товщину 

зварюваного матеріалу (див. таблицю - налаштування швидкості) 

 

Вибір зварюваного матеріалу (та 

дроту)  

Зі списку сплавів, доступних у 

програмі. 

 

Налаштування швидкості 

подачі дроту  

УВАГА! 

Він автоматично покаже приблизну 

товщину зварюваного матеріалу 

для вибору оптимального 

параметра зварювання 

 

Регулювання напруги дуги 

Збільшення або зменшення 

цього значення подовжить або 

скоротить довжину дуги 



MIG-500L Dpulse 
SynTech 
 

- 20 - 

 

Регулювання індуктивності 

Правильний вибір індуктивності під 

час зварювання допомагає 

зменшити кількість бризок. Це 

залежить від діаметра дроту, типу 

захисного газу, зварювального 

струму та положення зварювання. 

Зниження індуктивності робить дугу 

більш стабільною і сфокусованою, 

тоді як її підвищення сприяє 

утворенню більш рідкого 

зварювального басейну та зменшує 

кількість бризок. Оптимально 

налаштована індуктивність 

забезпечує стабільну дугу, 

рівномірне перенесення крапель 

рідкого металу, постійний розмір 

зварювального басейну та 

характерний рівномірний звук без 

бризок і вибухів. 

 

ЗВАРЮВАННЯ MIG / MAG З ІМПУЛЬСОМ  

Щоб розпочати зварювання в режимі MIG/MAG PULS, необхідно 

виконати налаштування, як зазначено в попередньому розділі. 

Додаткові параметри для імпульсного зварювання наведені в  таблиці 

нижче:  

 

Вибір зварювального струму  

Функція імпульсного струму в 

основному використовується при 

зварюванні тонких елементів, 

металів з низькою температурою 

плавлення, наприклад, свинцю, або 

при зварюванні у вимушених 

положеннях. 
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 Інші переваги зварювання 

імпульсним струмом включають 

меншу зону термічного впливу, 

більшу стабільність 

зварювальної дуги, 

 

Регулювання частоти імпульсів 

Зміна цього параметра подовжує 

або скорочує зварювальну дугу. 

УВАГА! 

Частота імпульсів автоматично 

вибирається на основі інших 

зварювальних параметрів, немає 

потреби в ручному коригуванні. 

 

Налаштування циклу імпульсів 

 Регулювання цього параметра 

збільшує або зменшує кількість 

бризок під час зварювання. 

УВАГА! 

Значення циклу імпульсів 

автоматично вибирається на основі 

інших зварювальних параметрів, 

немає потреби в ручному 

коригуванні. 
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ЗВАРЮВАННЯ MIG / MAG З ПОДВІЙНИМ ІМПУЛЬСОМ   

Для початку зварювання в режимі MIG/MAG з подвійним 

імпульсом необхідно спочатку встановити налаштування, описані в 

розділі ОСНОВНІ НАЛАШТУВАННЯ MIG/MAG. Додаткові параметри 

для зварювання в режимі подвійного імпульсного струму вказані в 

таблиці нижче: 

 

Вибір зварювального струму 3 - 

подвійний імпульс  

Виберіть подвійний імпульс при 

зварюванні алюмінію 

 

Вибір швидкості подачі дроту 

УВАГА! 

При налаштуванні цього параметра 

ви можете звернутися до 

динамічних даних товщини, що 

показані зліва, доки дані не 

співпадуть з реальною товщиною 

робочої деталі. або змініть трохи, як 

вам потрібно. 

 

Налаштування частоти 

подвійного імпульсу Для 

досягнення оптимальних 

зварювальних параметрів 

рекомендується встановити 

діапазон від 1 до 2 Гц. 
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Налаштування циклу подвійного 

імпульсу 

Для досягнення оптимальних 

зварювальних параметрів 

рекомендується встановити 

діапазон від 30 до 40%. 

 

Налаштування мінімальної 

швидкості подачі дроту УВАГА! 

При налаштуванні цього параметра 

ви можете звернутися до 

динамічних даних товщини, що 

показані зліва, доки дані не 

співпадуть з реальною товщиною 

робочої деталі. або змініть трохи, як 

вам потрібно. 

Для досягнення оптимальних 

зварювальних параметрів 

рекомендується встановити 

значення, що відповідає 70-90% від 

максимальної швидкості подачі. 

  

 

 ФУНКЦІЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ВИКЛИКУ    

Пристрій оснащений банком пам'яті, який дозволяє зберігати 18 

користувацьких програм. Метод збереження та читання даних, що 

зберігаються в кеші пристрою, описаний нижче: 
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Натисніть та утримуйте  кнопку  

протягом 5 секунд, щоб відкрити 

сторінку збереження. Після цього 

виберіть номер завдання та 

підтвердіть збереження даних. 

 

Натисніть і тримайте кнопку  

протягом 5 секунд, щоб відкрити 

сторінку виклику.  

Потім оберіть номер роботи для 

доступу до збережених даних. 

 

ТАБЛИЦЯ НАЛАШТУВАНЬ MIG 

Діаметр дроту Товщина 

пластини 

1мм 2мм 3мм 4мм 5мм 6мм 

AL-

Si1.0/(4043) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

2.0 4.2 5.8 7.0 8.5 10.0 

Зварювальний 

струм (A) 

24 58 85 107 133 160 

Напруга дуги 16.0 18.3 19.2 21.0 22.5 23.6 

AL-

Si1.2/(4043) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

1.5 3.0 4.5 6.5 7.8 9.0 

Зварювальний 

струм (A) 

27.0 64 100 143 173 200 

Напруга дуги 16.5 17.8 19.5 22.5 24.5 25.3 

Al-

Mg1.0/(5356) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

2.5 6.0 8.0 11.0 12.5 14.0 

Зварювальний 

струм (A) 

30 70 95 130 148 167 
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Напруга дуги 14.8 18.3 19.8 22.8 23.4 23.9 

Al- 

Mg1.2/(5356) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

2.2 4.0 5.3 7.5 8.5 9.5 

Зварювальний 

струм (A) 

33 65 89 128 141 152 

Напруга дуги 15.7 17.2 17.7 19.3 20.0 21.2 

AL1.0/(1070) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

2.8 5.3 7.0 8.5 10.0 11.3 

Зварювальний 

струм (A) 

37 77 107 133 160 179 

Напруга дуги 16.9 18.9 21.0 22.5 23.6 24.1 

Al-Si 

1.2/(1070) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

1.7 3.2 4.0 5.8 6.9 8.0 

Зварювальний 

струм (A) 

30.0 68.0 88.0 127.0 152.0 178.0 

Напруга дуги 16.7 18.0 18.8 21.6 22.9 24.9 

Cu-

Si1.0/(CuSi) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

4.0 9.0 12.0 14.0 16.0 18.0 

Зварювальний 

струм (A) 

70.0 156.0 200.0 237.0 260.0 290.0 

Напруга дуги 19.0 23.8 25.5 27.0 29.0 31.0 

Cu-

Si1.2/(CuSi) 

(DCEP) 

Швидкість дроту（

М/хв） 

2.8 5.4 6.8 8.5 9.4 10.2 

Зварювальний 

струм (A) 

72.0 153.0 194.0 220.0 241.0 264.0 

Напруга дуги 19.7 23.5 25.6 28.5 29.6 30.8 

Інструкція：4xxx означає дріт Al-Si, 5xxx означає дріт Al-Mg, 1xxx дріт AL, 

дріт Al і Al-Si використовують функцію Al-Si. 
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ЗВАРЮВАННЯ TIG 

 

 

  

У методі TIG (Tungsten Inert Gas) електрична дуга запалюється під 

захистом інертного газу (аргон), між зварюваним елементом і неплавким 

електродом з чистого вольфраму або вольфраму з добавками. 

Метод TIG особливо рекомендується для естетичного та 

високоякісного з'єднання металів без трудомісткої механічної обробки 

після зварювання. Однак це вимагає належної підготовки та очищення 

країв обох зварюваних елементів. Механічні властивості додаткового 

матеріалу повинні бути подібні до властивостей зварюваних частин. 

Роль захисного газу завжди виконує чистий аргон, який подається в 

кількостях, що залежать від встановленого зварювального струму.  
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Вибір зварювального струму 

Зварювання TIG є додатковою 

опцією. Користувач може 

регулювати лише зварювальний 

струм. 

   

ПОЛЯРНІСТЬ ЗВАРЮВАННЯ В МЕТОДІ TIG   

Негативна полярність використовується для більшості операцій 

зварювання TIG. Зварювальний пістолет підключається до негативного 

полюса, тоді як заземлювальний пістолет підключається до позитивного 

полюса. Таким чином, зменшується споживання електрода, 

збільшується кількість тепла, що накопичується в зварюваному 

матеріалі. 

ВПЛИВ ДУГИ В МЕТОДІ TIG LIFT  

Щоб запалити зварювальну дугу в методі TIG LIFT, відкрутіть клапан на 

ручці, натисніть кнопку, потім обережно потріть вольфрамовий електрод 

об робочу деталь і злегка підніміть пальник, щоб дуга запалилася. 

Відпускання кнопки вимикача завершує процес зварювання (2T).  

 

Приклад зварювального пістолета для методу TIG lift з клапаном у 

пальнику. 

 
УВАГА! 

Пальник TIG не є стандартним обладнанням комплекту 
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ЗВАРЮВАННЯ MMA 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підключіть зварювальні та масові дроти до відповідних вихідних 

роз'ємів зварювального апарату відповідно до полярності, 

рекомендованої виробником електродів, які ви збираєтеся зварювати. 
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Налаштування зварювального 

струму   

Відрегулюйте зварювальний струм, 

повертаючи ручку 

 

 ГАРЯЧИЙ СТАРТ  

Функція, яка полегшує зварювання. 

Коли дуга запалюється, 

зварювальний струм тимчасово 

збільшується, щоб нагріти матеріал і 

електрод у точці контакту, а також 

правильно сформувати проникнення 

і поверхню шва на початковому 

етапі зварювання. 

 

 СИЛА ДУГИ  

Стабілізує дугу незалежно від 

коливань її довжини, зменшує 

кількість бризок. 

 

VRD 

Пристрій має систему VRD (пристрій 

зниження напруги), що значно 

підвищує безпеку користувача. У 

спеціальних випадках використання 

електродів з високим струмом 

запалювання дуги можуть виникати 

проблеми з її ініціацією. 
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 КОД ПОМИЛКИ 

 

 

Помилка 001 Перевищення струму 

Пристрій працює за межами своєї 

номінальної ефективності.  

Це повідомлення також може 

з'явитися, якщо ви використовуєте 

подовжувач з неправильним 

діаметром. 

Після появи цього повідомлення 

вимкніть пристрої на 5 хвилин. Якщо 

це повідомлення знову з'явиться 

після повторного ввімкнення, 

зверніться  

  

 

Помилка 002 Перегрів 

Пристрій оснащений захистом від 

перегріву. Якщо встановлені 

датчики виявлять занадто високу 

температуру (наприклад, 

несправність вентилятора або 

блокування), пристрій автоматично 

вимкнеться, і з'явиться це 

повідомлення.  

 

Помилка 003 Підключення 

подавача дроту 

Повідомлення з'являється, коли 

дріт у подавачі заблокований. Це 

може статися при використанні 

дроту 0,8 мм під час зварювання 

алюмінієвих сплавів. 
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ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Регулярно видаляйте пил чистим стисненим повітрям. Якщо 

зварювальний апарат працює в задимлених умовах, у сильно 

забрудненому повітрі, видаляйте накопичений пил щодня. 

Тиск стисненого повітря слід підтримувати на такому рівні, щоб не 

пошкодити дрібні деталі всередині пристрою, макс. 2-4 бар. 

Регулярно перевіряйте внутрішні системи зварювального апарату, 

перевіряйте правильність і надійність з'єднань (особливо обладнання та 

деталей). Якщо ви помітили іржу та ослаблення з'єднання, видаліть іржу 

або оксидне покриття наждачним папером, знову підключіть і затягніть. 

Уникайте ситуацій, коли вода або пар можуть потрапити в 

пристрій. Якщо зварювальний апарат намок, висушіть його, а потім 

перевірте ізоляцію пристрою (також між з'єднаннями та контактами). 

Після перевірки, що все в порядку, ви можете продовжувати роботу. 
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СХЕМА 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГАРАНТІЮ  

Умови гарантії на зварювальні апарати 

1. Термін дії гарантії: Гарантія діє протягом 2 років з моменту покупки 

зварювального апарата. 

2. Гарантійне обслуговування: 

- Протягом гарантійного терміну покупець має право на безкоштовний 

ремонт або заміну несправних компонентів зварювального апарата, 

якщо несправність виникла з вини виробника. 

- Гарантійне обслуговування здійснюється тільки в авторизованих 

сервісних центрах за наявності оригіналу чеку та гарантійного талона. 

3. Умови надання гарантії: 

- Гарантія поширюється тільки на дефекти, що виникли з вини 

виробника. 

- Гарантія не поширюється на пошкодження, спричинені неправильним 

використанням, порушенням правил експлуатації, механічними 

пошкодженнями, впливом рідини, вогню або хімічних речовин. 

- Гарантія анулюється у випадках самостійного ремонту або втручання 

в конструкцію апарата без дозволу виробника. 

4. Процедура гарантійного ремонту: 

- Для здійснення гарантійного ремонту необхідно звернутися в 

авторизований сервісний центр з оригіналом чеку та гарантійним 

талоном. 

-Сервісний центр проведе діагностику зварювального апарата для 

визначення причини несправності. 

- У випадку, якщо несправність виникла з вини виробника, ремонт буде 

здійснено безкоштовно. У разі неможливості ремонту, апарат буде 

замінено на новий. 

5. Винятки з гарантії: 

- Гарантія не поширюється на витратні матеріали, такі як зварювальні 

дроти, електроди, кабелі та насадки. 

- Гарантія не поширюється на пошкодження, спричинені 

перевантаженням, перенапругою в мережі або іншими зовнішніми 

факторами, що не залежать від виробника. 

Ці умови є обов’язковими для виконання протягом усього терміну 

дії гарантії.В разі виникнення питань ви можете написати на пошту 

сервісної служби: info@magnitek.ua 

mailto:info@magnitek.ua



